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sé Weinsberg CaraOne 550 QDK EDITION [HOT]

29.090,- ¤
MwSt. ausweisbar

F
a
h
rz
eu

g
G
ru
n
d
ri
ss
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verfügbar ab 15.06.2025

Anzahl der Achsen 1

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 759 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 257 cm

Innenhöhe 196 cm

Umlaufmaß 1021 cm

Aufbaulänge 638 cm

techn. zul. Gesamtmasse 1700 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Bug (208x139)
Seite (183x94/124)
Etagenbett (187x76; 188x70)

Heizung TRUMA S 3004

Kühlschrankvolumen 133 l

Wasservorrat 45 l

Abwassertankvolumen 25 l

Polster Edition Hot

Steckdosen 230V 2

Seitensitzgruppe

Etagenbett, Doppelbett quer
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Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier

• Ein-Schlüssel-Schließanlage, Insektenschutztür, Aufbautür WEINSBERG TREND

• Garagentür 100 x 120 cm, links, Serviceklappe 100 x 40,5 cm, Bug rechts, Gaskasten mit Außenklappe und
Metallboden

• Sonderbeklebung EDITION [HOT], Foliengrafik
”
WEINSBERG“, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlich-

keit, Seitenwände in Glattblech, weiß – Monoachser

• Ausstellfenster 52 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Ausstellfenster (Bug), Kombi-
Rollos an den Fenstern, inkl. Verdunklung und Insektenschutz, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insekten-
schutz und Verdunklung (Mitte), Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar (Fenster im
Küchenbereich mit Insektenschutz und Verdunklung), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Ver-
dunklung (Heck), Pilzlüfter (Toilettenraum), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung
(Bug)

• Deckenschrank statt Ablagen Bug links/rechts, Multifunktionales Etagenbett (2-fach), Vinyl-Bodenbelag, Vor-
hang als Raumtrenner, EvoPore HRC Matratze, nur Festbetten, Schränke und Staukästen hinterlüftet, Eckregale
an der U-Sitzgruppe, Sonderpolster: EDITION [HOT], Möbeldekor: Tiberino und Piquet Beige, Beleuchtung ohne
Baldachin über Küche

• Gasanlage 30 mbar, TRUMA Therme mit Anschluss für Küche und T-Raum (nur 230 V Betrieb), Wasserver-
sorgung mit Tauchpumpe, Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Frischwassertank 45 Liter,
Festeinbau, Wasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Abwassertank 25 Liter, rollbar, Zentrale Abwasserführung, ein Außenabfluss unter Boden, Gasheizung TRUMA
Heizung S 3004, Umluftanlage 12 V

• Trailer Control – Anti-Schleuder-System, Fahrwerk mit Längslenkerachse, Schwerlastkurbelstützen, Handbremse
servounterstützt, 14” Bereifung, Monoachser, Deichselabdeckung, Hydraulische Radstoßdämpfer, Stabilisator-
Sicherheits-Kupplung, 5-Loch-Radbefestigung, Rückfahrautomatik, Leichtmetallfelgen – Monoachser, - kein Er-
satzrad -, Auflastung auf 1.600 kg*** (1.700 kg-Fahrwerk)

• Serviceklappe 100 x 40,5 cm; Bug links

• Aufklappbare Arbeitsplattenverlängerung an der Küche, Duschausbau Waschraum: Brausearmatur mit Halter
und Duschvorhang, Holzschrank mit Ablagen, Kühlschrank 133 Liter, 3-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung,
Spülbecken aus Edelstahl, versenkt, Kassetten-Toilette DOMETIC drehbar

• Steckdosen Plus-Paket, Innenbeleuchtung komplett in 12 V Ausführung, Umformer 350 VA, Leuchte im Schlafbe-
reich bei Etagenbetten inkl. USB-Steckdose, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung (dimmbar), Vorzeltleuchte
in LED-Technik, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, 230 V SCHUKO-Steckdosen Vari-
ante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, 3. Bremsleuchte, Elektro-Kupplungsstecker zum Zugfahrzeug, Jäger

13-polig, FI-Schutzschalter

• Fracht Wohnmobile/Wohnwagen Knaus/Weinsberg

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Mathias Walther
Hanferstraße 24 + 30
79108 Freiburg-Hochdorf

T 07611524070

u +49 761 15240-99

k verkauf@suedcaravan.de

V
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k
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u
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r Herr Jürgen Bumen

T 0761/15240-82

u 0761/1524099

k verkauf@suedcaravan.de
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r Herr Luca Czech

T 0761/15240-40

k verkauf@suedcaravan.de
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Hanferstraße 24 + 30

T 0761/1524045

k verkauf@suedcaravan.de
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